N OIHAASESKENAIP O MAZAY

Evayysidog TvpArg
EOGNIKO KAI KAITOAIZTPIAKO ITANEIIIZTHMIO AOGHNQN

Tuqpa Puowaig
Topéag Puvowmg [epBdAArovtog & MetewpoAoyiag

OPIZMOZ KENTPOY MAZAX

A. AIAKPITH KATANOMH YAHZ : ZQOMATIA MAZQN

B. ZYNEXH KATANOMH YAHX: T’PAMMIKH ITYKNOTHTA MAZAX
» Ev0oypauun xatavoun: Ouoyevig & pun opoyevig

» I'papuikn kotavoun o€ 160 KOKAoL

I ZYNEXH KATANOMH YAHZX : EINNI®ANEIAKH ITYKNOTHTA MAZAX
» Hpuokhkn otepdvn
» Huoopopikn empdvelo,

A.ZYNEXH KATANOMH YAHZX : XQPIKH ITYKNOTHTA MAZAX
» Huosoeaipto



JUCENOPTIONOG

QG KEVTPO palag EVOG CUOTIIHATOG CWHATIWV (TT.Y., £vag AvOpwiog) opiletal wg To
onpeio Tov cav a) OAn N pala TOL CLUOTIHATOG VA EIVOL CUYKEVTPWEVT) €KEL KaL oav [B)
OAeG oL e€mTEPLKEG duvAapelg va edpapuolovTal eKeL.
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Xpnomn: ALeukoAUVEL TN HEAETN NG TBaVNIG KIVNOMG TOL CLUOTILATOG.



o) WlciZei RUOTHNOCNFOOUATIOV
S00TNHa n owpatiov (VAK®V onpeiwv) Ta onoia cuykevtpwvouy paleg m, m,, ...., m
ota onpeia pe Stavoopata Béoewv 14, 15, ... , 1.
n
A/{; o MmyX1 + MaXo + oot MpXy  ljmg MyX;
CM - n
my+ mp,+ ...+ my i—1Mm;
m;
iy n
y mpy; + mpy; + ..+ mypy, i=1 MY
Center of Mass CM = n
m;+ my+ ...+ my, =My
n
myz; + myz, + ..+ myz, i mz;
ZcMm =

m+ m,+ ..+ m, rom;




'l
clLe #
-.--‘:JJ

LTEPEOUNZHIATOG

L/‘\l

EVAHONIVIING

J—
Ly

‘Eva o0vnOeg oteped oW TTEPLEXEL TOGO HEYAAO aplOPo ocwpativv (ATOHWV) WOTE
Oewpovpe ouveN KATAVOUT VANG. 2TIG EL0WOELS TA “Oowpdtia” avtikaBiotavtatl amo
otolyeia peyeBoug palag dm evw ta abpoiopata avrtikabiotavtal ammrd oOAOKANpOWHATA.

dm=pdV M=pV fM xdm fM xdm fVX pdVv
£ MTTpdm T M pV
?
| dm  epa f ydm f ydm f ypdv

. V Yem = [,dm M pV
o

E r P fzdm fzdm J,zpdVv
= “om = [,dm M pV

M OLOYEVEG OTEPED OWUA
DN ue p=otabepo
X
Jyx dv J,yav J,z dv

XeM= " Yem = T ZeMT T



G
v-‘:)

L— -

ANADUOTEUO IOV ONMEEONETPURN GO UNTIETD

(~1

O VTTOAOYLOUOG TWV OAOKANPWUATWYV EIVaL TTOAVTTAOKOG YL OWUOTA LLE TUYA{O OYTLAL.
H mapouoia YEWUETPLKIIG CUHHETPLOG OE ONOYEVEG OWULA SLEVKOAUVEL TOV VTTOAOYLOLLO.

Jyx dv J,yav J,z dv
Xem =~ Yem = T Zem= Ty

Y Axis of symmetry

Center of mass
T T
| [ R
| - &
I ®
___ L
/ | - —
s e —
Cube Sphere Cylinder Disk Donut
AV UTTAPYEL YEWUETPLKO KEVIPO OE EVA Av vtdpyeL ASovag CLUUPETPiag o€ Eva
OLLOYEVEG OWUO TOTE CUUITITITEL [LE TO owpa Tote To KEVTPO nalag Bploketal
KEvTpo padag. TTAVW CE QUTOV.

Evoexetal 1o k€vipo palag va Bploketal eKTOG TOU
OWUOTOG (TTY KOUAOUPL).



Ry — 7] = 2|7, — 7

—_ = — —_— - -
M1 M st _ [Tem — 71l _my
S R my ., [Tem — 721 my
|7em — 72| =W|7‘2—7‘1|
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gy =
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g
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z A 14 4 14 14
Toa onpuela 6mov Bpiokovrat ot padeg
Py — T Ty — T m; & m; optlouv a:u@aux E. KocQs onpeio
______ —, '@ TIOU Keital o autiv xapaktnpifetal oo
€ 4 ﬁi"‘"""}(ﬂ_ m, Siavuopa Béoswg T = Ty.
- 1
/) fFx
T
— — — — —
O > r = X=r1+/1(r2—r1)
X

A < 0: To onpeio keitat aplotepd g palog my.

A = 0: H 0¢on tou onpeiov ovpmintel pe autn g palog my.
0 < A < 1: To onueio keltat petaV twv palwv my & m,.

A = 1: H 6€on tov onpuelov oupmintel pe avt g padag m,.
A > 1: To onpeio keital 6e€ld g palag m,.



F|Tem — 11l my —> S, _ My o
Z * = Tey — 171 =— (1 — 1)
= = Tem =Tl ™My
Foy—T1  Tp—Tq MTT2
% _________
————————————————————— m; 1_"):7_‘)1"').(7_‘)2—?1)
— 2 ,— —
Yremy =11 +— (@, —74)

S0YKPLOT TWV €EL0WOEWV OelyVeL OTL TO KEVTIPO HALOG AVIIKEL OTNV
evBeia mov opifovv Ta 2 VAKG onpeia. Emeldn) o< A = % <1 10
KEVTPO HAlaG TOV OUOTHHATOC Keltal HeTaly Twv palov my & m,
KOL TTLO KOVTA 0NV peyoAutepn) palo™.

To k€vtpo palag tov ovotatog dVo palwv my & m, keitat omv evbeia n omoia TIg
OUVOEEL KAL QITEXEL ATTO AUTEG ATTOOTACELS AVTLOTPOPWS AVAAOYEG TTPOG TIG pAlEG.
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VEU'S

[1000 atEYEL TO KEVTIPO PAlaG TOU CLOTHHATOG I'NG — ZeAN VNG amd To KEVTPO NG I'MG;

Y 4 dry N mg = 0,013 my
dl dz i
‘ mr )E( )Ii dl"Z = 60 T
Yem — T2 |
R m T = 6.500 km
0 Tem | Ty, 2
-------------- 2 29 O—>

CM | X @ewpnon mwg N pada Twv 2
| ! OCWUATWV (VL CUYKEVIPWUEVT] OTO
KEVTPO TOUG. Apyn TwVv aovwv O

|TCMZ_ 7:’1| _ |7_A>CM| d1 mz dz 3 mr tonmoOeteltal oto KEVTPO TG I'nG.
Pem — T2l e =72l dy mp dy mg
d m di+d, my+m m
(=)—2+1=—F+1(=) ! 2= 2 F@d1=drz—2
d1 msy dl msy mr + my
0.7 8< 1 To kévipo pélog
Z ) 4 4 4
& dy = (60n = . 0. o r Bpioketal kdtw amd v
1= (607r) mr 1 4+ M= 1.013 T 7 \1,013" emipavela g I'pe.
mr




Al; : MI\KOG OTOLYELWOOLG TUNLATOG

¢ I'pappng C.
Am : Mdala otoyelwdoug Tunpatog Al;

p(7;): Tpappikn mokvotnta padog

C
(Md&la/Mnkog).
E&v Al; » 0 tote dm = p(¥) dl.
Y —
OAwkn Mala I'papung
= lim ) amo) = tim Y pGAl = [ p@)dl
Al;—0 i Al;—-0 i C
y Kévipo Madag I'pappung [, xdm [ xp(P)dl
. . MT Ty T T M
fow =37 lim ) 72 Al = 37 [ Fo@a f,,ydm [ yp)dl
{—0oo : M y — M — C
Ali—-0 1 C CM M M
- zdm zp(7)dl
Omov 7 =xi+ yj+ zk = (x,y,2) Zey = fM —fC p(r)

M_ M



r i
0l

Agmntn) pafdog prkoug L

Ax L

Omov # = xi + 0f + 0k = (x,0,0)

Ol Mala

L

M = !p(?)dl = Jp(x)dx

Mala ug

0

LONUELOU X
X

m(x) = j p(x"dx'

0

VY oetiitig) teekrnehyo) i

Ax: MNKOG OTOLYELWOOUG TUHATOG.
Am = p(x) Ax

p(x): MetafdAeTal KATd KOG TNG
YPOHUNG prkoug L.
Edv Ax —» 0 tote dm = p(x) dx.

Kévtpo Madlag

Joxp(x)dx _ fOL xp(x)dx

XcM = M M
Yem =0
Zem = 0

11



B51), U yoeititie teunehy e

L4

(
L

Aent) OpOYEVIIG pAPO0G prjkoug L
Ax L
® to ® Am = p(x) Ax

Ax: MNKOG OTOLYELWOOUG TUHATOG.

p(x): MetadMeTal KAt KOG NG
S YPOHUNG prkoug L.
Omov 7 = x1 + 0j + 0k = (x,0,0) Edv Ax —» 0 tote dm = p(x) dx.

OAwki} Mdla Kevpo Madag

g [ xpG)d
R xp(x)dx
M= [ pirdt = [ pGdx Xow =2 Yo =0z =0

0

i) Ztabepn) mukvomta p(x) = p, (OLOYEVTG)

To kevtpo p&lag g AETTOV OLLOYEVOUG
M = fpodx = po(L —0) = pol pABSov BploKkeTal 0TO YEWUETPLKO
KEVTPO NG ONAQdT ot pEDT).

1
xCM:Mprodx_poL[_x] Yem=0  zey =0
0

12



Omov # = xi + 0f + 0k = (x,0,0)

Ol Mala

L

M = !p(?)dl = Jp(x)dx

0

o=

DBy 49 CUPUP ) SISSCLUGCLVAD |1 _f_l

Ax: MNKOG OTOLYELWOOUG TUHATOG.
Am = p(x) Ax

p(x): MetafdAeTal KATd KOG TNG
YPOHUNG prkoug L.
Edv Ax —» 0 tote dm = p(x) dx.

Kévtpo Madlag

Joxp(x)dx
Xem = M

Yem = 0 Zcy =0

ii) MsraBAnn'] mmvc'm]ta p(x) = pg(l + f)

3
M = fp0(1+—)dx—p0Jdx+—jxdx—p0(L+—)——p0L

L
xCM—Mj
0

dx) =— (po f xdx) +

L

(j x2dx) = 2L  yem =0 zey =0

0 13



[ L re ' [ -
OIIHNTOSOFRUKAOU)

5

Avyiloupe Aemttr) paPdo og oxnpa
TOLOU KUKAOUL aKTivag a.

Al: MNKOG OTOLYELWOOLG TUNLATOG.
a : AKTtiva KUKAOU

Am = p(p) Al = p(@) a Ag

p = p(@): T'pappkn mukvotnta Hadog.
MetaBdAAeTal KATA PKOUG TOEOU.

Edv Al - 0 t6te dm = p(@) a do.

H yewpeTpia TOU TPOoPANUATOG EMUTPETEL TN XPTON TTOAK®OV CUVIETAYHEVWYV YL VO
ypawovupue to didvuopa BEogewg TG otolyelwdoug palag dm:
(Bewpovpe TO TOLO KUKAOUL 01O eminmedo OXy pe

r ~ () N acosot + asingj ) TO KEVIPO OTNV aPXT] TWV aALOVwV.).
Aldvuopa Beong cuvaptnon pévo o¢.

Kévipo Mddlag

Ol Mala
P2 1 P2

M= Jdm=a j p(p)dy Tem =7 j?d‘m= %ff(cp)p(w)dso

7680 ®1 T0§0 ®1
14



BEASRUIITIUAG T NRATAVOTTINTOSOTRURAOU)
Al=a Ad Avyiloupe Aemttr) paPdo og oxnpa
TOLOU KUKAOUL aKTivag a.

Al: MNKOG OTOLYELWOOLG TUNLATOG.
a : AKTtiva KUKAOU

Y Am = p(p) Al = p(@) a Ag

> p=p(@): Tpappukn tukvotnta Hadlog.
MetaBdAAeTal KATA PKOUG TOEOU.

Edv Al - 0 t6te dm = p(@) a do.

r = 17(@p) = acoseli + asingj = (acose, asing)

oAk Mala Kévtpo Madag
s f xdm az vz
M = fp(F)dl=a j p(p)de Xcm = MM =" j p(@)cosp do
T(’)fo P1 ¥
J,ydm  a? T _
YemM == Ty j p(p)sing do
P1

Zecy =0 15



L re [

ROUTOVONTINTOSOIRUKAOU)

Al: MNKOG OTOLYELWOOLG TUNLATOG.
a : Axtiva KUKAOU

Am = p(@) Al = p(¢p) a 4@

p = p(@): Tpappkny mukvotnta padog.
MeTadAAeTal KATA& PKOUG TOEOV.

Edv Al - 0 t6te dm = p(@) a do.

i) Ztabepn) rukvomra p(¢P) = p, (opoyeviic)

P2
M=a f p(p)de = apo[pz — ¢4]
P1
5 P2 P2 . .
a f p a j p a(sing, — sing,)
Xey = — cos =— | cos =
cM = "y PoCOSP ap 0y — 01 ¢ ap 0y — 01
P1 P1
2 P2 P2
a j ing do a f sing do —a (cosp, — cos@q)
= — sin = — =
yem M Postn® P2 — P1 P2 — P1

D1 D1
ZCM = 0 16



y
HMapdaderypa HpkvkAiov
¢,=0
(0,0.63a)

Q=T

P,

i) ZtaBepn mukvomta p(P) = p, (OpOYEVNG)

M = apoloz — 1] = apom

' — Si 0—-0
Xey = a(sing, - sings) = a( ) =0 To kévtpo palag tov toov Pploketal
P2 = ¢ m—=0 EMAVW 0TOV G€ova CUPUETPIa TOV
_ —a (cosp, —cospq) _ —a(-1-1) _ 2a OWHATOG AN EKTOG TOU TOEOU.
yem P2 — P1 T —0 7T

zZem = 0
17



sin2¢=2sin¢cosp

Xem = 37 j p(p)cose de
%]

> h(¢p)=cos(2¢)=f(g(¢p))
f(t)=cost
X g(y)=2y
ii) MetafAnm) tukvomta p(@) = pesing, (0 < @ < m) @) _ af dg
P2 dp  dg do
M = ap, J sinpdp = —ap, [cos@p, — cos@,] d i dg
P1 SN (COSZQD) = @ % = —2sin2¢
P2 P2
a’po o 1 —a’p,
_ : _ ¢
Xem =3, j sing cose de = E j sin2¢ do = AM [cos(2¢)] 2
P1 P1
—a?p, a(cos2¢@, — cos2¢,)

= (cos2¢@, — cos2@,) =

—4ap, [cosp, — cose,] 4(cosp, — cosSP,)

18
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' ’ € .
IHUAG TSRO UVOTINTOSOTRURAOU)

Y ﬁ Al=a Ad o |
Yem = M j p(@)sing do

D1
ZcMm = 0

cos?w + sinw =1

cos(y + 8) = cosy - cos6 — siny - sind
cos 2w = cos?w —sinw =1 —2sin? w

1
> = sin® ¢ = E(l — cos 2¢)

ii) MetafAnt) mukvomta p(@) = pesing, (0 < ¢ < m)

M = —ap, [cosp, — cosg,]

azp P2 azp P2 1 6(2,0 P2 1 Q2 1
0 . 0 0
Yem = j sin @ de = v J 5(1 — cos2¢@)de = v (j Edcp — j §c052<pd<p)

D1 D1 D1 D1

aPo

[ (P2 — @1) — —(Sm2<P2 - sz‘ﬂ1)]

a
~ 2(cos@, — cos@y)

1
[(‘Pz — @) — > (sin2¢, — Sin2<p1)] -

19



ZANSAUIIITTAG LI NRACUVO PN EE PITRURATO)
y ﬁ _a(cos2¢, — cos2¢;)
*eM = 4(cos@p, — cosp,)
a 1
Ycm 2(C0$<p1—cos<p2)[((p2 ®1) Z(Sm ¥z — sin2¢q)

/
00780 | 7,

Zem =0 M = —ap, [cosp, — cosg]

P,

ii) MetafAnt) mokvomta p(@) = pesing, (0 < ¢ < m)

Mapadsrypa HupkvkAiov ©01=0 ¢@,=m7
M = —ap, [cosp, — cos@,] = —apy [cosm — cos0] = 2ap,
1-1
Xcy = a(——B) = To kevtpo palag tov Tocov Pploketal

EMAVW OTOV AEOVA CUUETPLAG TOV
[(m—0) — L 0-0)] = an OWUATOG AAAG €KTOG TOL THEOU.
4

a
YeM = 5d + 1)

ZCM = O 20



Kévipo Malag Emipaveiag

ey = — llm (Z r; o(r;) AS;) = —j ro(r)dS

l—)OO

ASl—>0 i S

Omov 7 = xi + yj + zk = (x,, 2)

AUULSAS] ) B SASVAD Ui MGl

AS; : Eppadov otoryelmdoug otolyeiov
™G AennG emtdpavelag S (Lepfpavn).
Am : Mala otolyelwdoug atolyeiov AS;

Am = 0(?0 ASl

o(7;): Emipaveiaky mukvomra palog
(Md&la/Eufadov).

E&v AS; —» 0 tote dm = o(7) dS.

OAuxn Mala Emaveiag
= lim (Z o(7)AS,) = ] o(P)dS

i—o00
AS;—>0 1 S

Syxdm  [ixo(P)dS

XcM = M M
Jyydm [ yo(@)dS
Yem = M = M

Jyzdm [ za(P)dS
Zcm = M M




X = 1rcosQ

y = rsing P
o

0<r<ow y| r

0<¢@<2m / &

7 = 7(r, @) = rcosei + rsingj = (rcose, rsing)

Aldvuopa B€ong G Yoviag ¢ aAAd Kal amdoTaonG r

AS: 'Extoon otol(elwdoug otolyeiov
r: Amootaor amo apyn aEovwyv
¢ : Twvia amo opllovrtio Géova

AS = (rA@)Ar AS

Am =o(r)AS =o(r¥ )rdrde Edav Ap,Ar - 0 tote dm = a(?

22



S
_ xo(7)dS
dS = (rde)dr B M
wyo(r)ds
X = rcosQ M = M

y =rsing |

i) Ztabeprn) Tukvomta o(r,$) = 6, (OHOYEVIG)

T R, T Ry 7'[1 1
M = j j o(P)rdrde = aoj(f rdr)de = JOIE(R% — R})dg = ann(Rg — R?)
0 Rq 0 Rq 0
T Ry T R
_ 0o _ 0o ) _o(R3 —RY)
Xy = Mf f(rcosgo)(r dr dp) = T f(j redr)cos do = M 0-0)=0
0 R]_ 0 Rl
T R,
ao(R3 — RY) 4(R3 — RY)

4 .
Yem = MJ(J r2dr)sinpde = 3M (cos0 — cosm) = 3(R2 = RY)
0 Ry

23



l 2 _ p2
M = zaon(Rz RT)
Xcm = 0

_ 4(R; —R?
Y = 3n(RE — RY)

Zem = 0
Mapdderypa poov diokou
R1 =0 Rz =R
_ 0-07TR2 Xcm = 0 Zemy = 0
2
e To kévipo nalag Tov OHOYEVOUGS HLOOU SioKov
AR Bploketal emdvw oTOV AEOVA CUUHETPLOG TOU
Yem =3 owpatog (dEovag y).

* H 6¢om elval avecaptntn TNG TIUNG TNG

. / 24
EMPAVELAKTG TTUKVOTNTOG.
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', rlusgmeiyonics

H yewpetpia 10U TPoPANHATOG UTTOSELKVUEL TN XPTIOT] OPALPLKOV CUVIETAYHUEVWV
yla va ypopoupe 1o dtdvuopa BE0ews TOL OTOLYELWOOLGS OTOoLYEIOV KOBWGS KAl Yl TOV
EVKOAOGTEPO LTTOAOYLOUO TNG EMLPAVELNS TOU dS Kal palag Tov dm:

~  (Rsinf)Ad (5 8,0) = (xy2) 0<r<o
2 X = rcos@sinf 0<¢p<2m
0<06<m

y = rsingsinf

Element Z = rcosf

>V nepintwon pepfpdvng r=R, A4S = (RA0)(RsinfA¢)=R?*sinfA0A¢p
Am = o6(¥) AS = 6(¥ )R*sin0A0A¢@ Edv Ap, A0 — 0 té1e dm = o(¥ )R?*sin0dOd ¢

25



1'%, reluigeiael

{
L

Element

S 7
X
Kévipo Malag Emipaveiag
2T /2

<f) <t

puaveEra

~
—_

Y

[.xa(#)dS

M= ja(?)dS Xem = i
. Joyo(P)dsS

Yem =
X = Rcospsinf M
y = Rsingcos6 Jgza(#)dS
z = Rcos6 Zem = M

OAuxn Mala Emipaveiag
2T 7'[/2

M=J J a(8, p)R?*sinfdOdg
0 0

2 /2

1 1
Xcy = Mj j (Rcosgsind) a(8, @) R*sin8d0dg = M,[ j a(8,9) R3sin? 0 cosp dOdg
0 0

0
2 /2

0
2 /2

1 1
Yoy = Mj j (Rsingsinf)a(8, ) R*sinfdfdg = Mj j a(8, ) R3 sin? 0 sinpdOdg
0 0

0
2T TIT/2

0
2T /2

1 1
Zem = Mj J (Rcos0) (6, p) R*sinfdOdg = Mj j o(0,9) R*sinfcosfdbdy .
0 0 0 0



LLOMCLL LS| PO L(DCRY/ e

.AZ 27_[71'/2
M=f j a(6, p)R?sin0dOd ¢
0 0
2w T/2

1
Xey = Mf f a(6,9) R3 sin? 8 cosg dOdg
0 0

Element

2w /2
1
S — - Yoy = Mf f a(6, ) R3 sin? 8 sinpdfde
o 0 0
1 2w /2
Zey = Mj j a(8, p) R3sinfcosOBdOd ¢
X
, , , 0 0
i) ZtaBepn mukvomta o(0,¢) = o, (opoyevng)

2T 7'[/2 2T

M = aOsz (j sinfdf)de = —a, sz (0 — 1)do = 2w oyR?
0O O 0
21T /2 21T /2

O-OI?3 O-0R3 . o .
f (j sin? 8 df)cosp dp =0 Yem = (| sin“6dO) sing dp =0
0 0

XcM = 27‘[0‘0R2 27TO'0R2 J
R3 (Z)n /2 R
0y : _ It To kévtpo padlag Bploketat emavw otov dEova
“em = 210y R? j (f sinfeos6 db) do = 2 ovpperpiag tov owpatog (déovagy). 27
0 0




Kévipo Malag Sopatog

ey = — llm

(Z r; k(1) AV;) = — j re(r)dV

J SASVAD i it

AV; : Oykog otolyelwdoug otolyeiov
OWMATOG LLE OYKO V.
Am : Mdala otolyelwdoug otolysiov AV

Am = K(T_’Zi) AVl

K(7;): Xwpikn mokvotnta padog
(MacCa/Oykog).

E&v AV; » 0 t0te dm = k(7)) dV.

OAukn Mala Z@wpatog

= [lim (z k(7)AV)) = JK(T‘)dV

[—o00

AVi=0 i 1%

J,, xdm B J, xc(@dV

MT T T M
J,, ydm fv yr(7)dV
Yem = M = M

J,, zdm fVZK(F)dV
ZcM M = M




AVRADPURINIURVO T vAl

AV TO €UVVOEL N YEWUETPIA TOV CWUATOG,
LLTTOPOUE YL TTOUPAOELY LA VA X PT)OLLOTIOL|O0VLE
OPALPLKEG CUVIETAYUEVEG YL TOV VITOAOYLOUO
TOU OTOLYELWOOUG OYKOU

X = rcosesind 0<r<ow
y = rsingsinf 0<¢p<2m
zZ = rcos6 0<06<m

X

AvaAoya e TN YEWUETPIA TOV OTEPEOV, 1) CWOTH
ETAOYT) OUOTILATOG OUVTETAYLEVWV Elval KploLun
yla Tov VTTOAOYLOUS TwV dm & dV kat Tov eDKOAO
VITOAOYLOUO TOU KEVTPOUL HAlag.

dm = K(Fi) dVl
dV; = (dr)(rd0)(rsinf do) = r?sinfd0 de dr



0<r<R
0<¢p<2m
0<6<7/

X

i) Ztabepn} tukvota k(r,$,0) = k, (OpOYEVIG)

R 2n T/, R 21

R

. 21 R3

M = Kofrz(j (j sinfd0)de)dr = Kojrz(f do) dr =2mc0fr2dr ==
0 0 0 0
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0<r<R
0<¢p<2m
0<6<7/

X

i) Zrabepf mukvéomra k(r,$,0) = k, (OpOyEVHG)

R 2w /2

Xey = MO j r3( f ( j sin? 0 df)cosq@dp)dr = 0
0 0

R 2w n/z

Yem = Mof (f (f sin? 6 df)singde)dr, = 0
0



0<r<R
0<¢<2nm
0<6<T7/,

X

i) Ztabepn} tukvota k(r,$,0) = k, (OpOYEVIG)
R 2w

R 21 7'[/2
—K"f S(f (f nfcosddd)de)d —Koj 3(jld yar = SR
Zem =7 | T sinfcos g)dr=—-| T 5 dp)dr = o
0 0 0 0 0
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_ 2mKoR?

3

xCM—O

Yem =0

3

ZCM=§R
0<r<R
0<¢p<2m
0<6=<7/

i) Ztabepr) mukvonra k(r,$,0) = k, (opoyevig)

To k€vtpo HAlag TOV OPOYEVOUG OTEPEOD OWHATOS BplokeTal oTov Afova
ovppetpiag tov (aovag y). H 6€on tou dev e€aptatal amd T s XWPLKNG
TTUKVOTNTAG H&laG TOU CWUATOG.
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